

На двух этажах

Информационное издание учащихся ГБОУ ООШ с. Купино



Читай под партой

В этом
выпуске:

Непокоренные
:900 дней
мужества

25 января –
День студента

Поздравляем
именинников!





Кажется, что до студенческой жизни ещё далеко: ОГЭ, выпускной, вступительные... Но есть один день в году, когда можно на миг почувствовать себя частью этой взрослой и весёлой жизни. Конечно, это **День студента**, который отмечают **25 января**. История этого праздника уходит корнями в далёкий 1755 год, когда императрица Елизавета Петровна подписала указ об основании Московского университета. Случилось это как раз 25 января, в день святой Татьяны. Так святая Татьяна стала покровительницей всего студенчества, а дата — их «профессиональным» праздником.

Почему это касается нас? Мы, нынешние школьники, — это студенты в потенциале. День студента — отличный повод: **Задуматься о будущем**: куда пойти учиться, какую профессию выбрать. **Вдохновиться**: студенческая жизнь — это не только учёба, но и новые знакомства, клубы по интересам, путешествия и самостоятельность. **Подготовиться морально**: скоро и мы будем штурмовать библиотеки перед сессиями и так же радостно отмечать этот день.

Накануне этой даты в нашей школе прошло мероприятие, квест - игра, в которой приняли участие учащиеся с 5 по 9 класс. Ребята из «Движения Первых», подготовили увлекательное приключение, которое позволило учащимся проявить смекалку, командный дух и весело провести время в атмосфере праздника.

25 января — это символ. Символ перехода на новую ступень, символ юности, амбиций и веры в себя. Так давайте уже сейчас смотреть в будущее с улыбкой и готовиться к тому, чтобы когда-нибудь отметить этот день по-настоящему — уже в статусе студентов!





Календарь хранит даты, которые невозможно забыть. Они становятся не просто страницей в учебнике истории, а личным напоминанием для всех последующих поколений. **27 января** — одна из таких дат. В этот день в 1944 году была полностью снята блокада Ленинграда, длившаяся **872 дня** — почти два с половиной года страшных испытаний. **Дети и подростки становились взрослыми в одно мгновение**. Они тушили зажигательные бомбы на крышах, дежурили в госпиталях, вставали к станкам на заводах вместо ушедших на фронт родителей. Они учились, читали книги при свете коптилки и верили в Победу. Их дневники, как дневник **Тани Савичевой**, стали страшными свидетельствами той эпохи. Простые строчки о том, как один за другим уходят близкие. Но город не сдавался. Работали школы, библиотеки, и даже в страшную первую блокадную зиму прошла премьера Седьмой («Ленинградской») симфонии **Дмитрия Шостаковича**. Это был акт невероятного духовного сопротивления. **18 января 1943 года** блокадное кольцо было **прорвано**. Появился узкий коридор к «большой земле». А через год, **27 января 1944-го**, прогремел праздничный салют в честь **полного освобождения** города. Ленинград выстоял. Ценой невероятных потерь, голода, боли и мужества.

В честь дня памяти полного снятия блокады Ленинграда, в нашей школе прошла торжественная линейка. Мероприятие включает просмотр документального видеофильма для школьников, а также ребятами из «Движения Первых», под руководством Мавляновой А. А. в рамках Всероссийской акции

«Свеча памяти у Невы» была создана выставка комнаты времён Великой отечественной войны. **Помнить.** Просто помнить, что за нашей мирной жизнью, школой, друзьями и планами на будущее стоит подвиг таких же, как мы, подростков. Они мечтали, учились, дружили, но их юность забрала война. **Это наша общая история. История невероятной стойкости. История, которую нельзя переписать. История, которую нужно нести в сердце.**





1 – Полковенко Георгий
3 – Саидов Шерзоджон
8 – Сидюкова Кристина
9 – Берендеев Алексей
14 – Николаев Арсений
16 – Романова Дарья Викторовна
19 – Петрова Милена
29 – Гунин Алексей

Ответственный за выпуск: Шаврина Анна

Корреспонденты: Шаврина Анна, Каштанов Илья

Телефон
контакта

Редактор: Воробьева Елена Юрьевна

42-2-36

Тираж газеты

20 экземпляров